ATA DA QUINGENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES
Aos seis dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Dom Feliciano, cito a Rua Vespaziano Corrêa nº 552, teve início a quingentésima quinquagésima primeira Sessão Ordinária. Após dar inicio a Sessão, o Presidente solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo, o Presidente concedeu espaço para o Secretário de Saúde Sr. Renato Slawski Soares apresentar o relatório de gestão referente ao segundo quadrimestre de 2017. Seguindo, foi lido o Oficio n°257/2017 de autoria do Executivo, o que apresenta o Veto parcial ao Projeto de Lei n° 072/2017. Seguindo, foi lido o Projeto de Lei Legislativo n° 019/2017 de autoria do Vereador Professor Cacau, o qual dispõe sobre a isenção do pagamento de tarifa de transporte coletivo de passageiros, no âmbito do município de Dom Feliciano, aos usuários com idade igual ou superior a 65 anos e dá outras providências. Ato contínuo, foi lido o Projeto de Lei n° 084/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito especial no valor de R$ 17.574,07. Seguindo, foi lido o Projeto de Lei n° 085/2017 de autoria do Executivo, que altera disposições das Leis n°s 3.061 de 30/01/2014 e 3.046 de 30/12/2013. Prosseguindo, foi apreciado o Projeto de Lei n° 086/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito suplementar no valor de R$ 230.000,00, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Continuando, foi apreciado o Projeto de Lei n° 083/2017 de autoria do Executivo, que abre crédito suplementar no valor de R$ 100.000,00, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Seguindo, foi apreciada a Indicação n° 060/2017 de autoria da Vereadora Ana Lesnik, a qual solicita que seja construída junto ao prédio do Tele-centro da Vila Fátima, uma pequena biblioteca municipal, a qual foi discutida, votada e aprovada por 6 votos favoráveis e 2 votos contrários. Continuando, foi apreciado o Pedido de Informação n° 022/2017 de autoria do Vereador Professor Cacau, o qual solicita cópia da documentação da decisão de não haver oferta de vagas para o pré-escolar de quatro anos na EMEI Lorenz, o qual foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Após o intervalo regimental, iniciou o Grande Expediente. Vereadora Ana Lesnik: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, parabenizou aos produtores de tabaco e funcionários públicos, pela passagem dos seus dias. Seguindo, comentou sobre o Deputado Estadual Pedro Pereira, enfatizando sua luta em favor dos produtores de tabaco. Finalizou enfatizando que estará sempre empenhada em busca do asfalto da ERS-350 do trecho Dom Feliciano a Encruzilhada do Sul. Vereador Celso Jeske: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre a manifestação na ERS-350, enfatizando que faltou o interesse e presença dos comerciantes do município. Finalizou, comentou sobre blog da cidade de Camaquã que publica coisas sem fundamentação e responsabilidade. Vereador Cristiano Studzinski: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre a emenda para construção da Rua dos Imigrantes, enfatizando que parte do valor já foi depositado. Seguindo, parabenizou aos fumicultores pela passagem do seu dia, enfatizando sobre o trabalho árduo que é a produção de tabaco. Finalizou agradecendo aos Deputados Federais do PT, que todos os anos enviam emendas parlamentares para o município. Vereador Filipe Guimarães: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, parabenizou a todos funcionários públicos e agricultores pela passagem do seu dia e também ao Grupo da Terceira Idade pelo grande baile. Finalizou, comentou que em breve já estará chegando um caminhão cesto, também a escavadeira hidráulica que foi reformada, enfatizando que as coisas estão andando. Vereador Osvair Silva: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre a emenda para pavimentação da Rua dos Imigrantes, enfatizando sobre a importância da obra. Finalizou comentando que embora o país esteja passando por uma crise, os Vereadores estão tentando trabalhar com clareza e respeito com as pessoas. Vereador Professor Cacau: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, parabenizou aos funcionários públicos pela passagem do seu dia. Seguindo, comentou sobre seu empenho para conseguir o projeto base para começar a solicitar o asfaltamento da ERS-350 trecho de Dom Feliciano a Encruzilhada do Sul. Seguindo, comentou sobre seu Projeto apresentado em Sessão, enfatizando sobre sua importância para o município. Finalizou comentando sobre o Veto que chegou na Casa Legislativa, enfatizando que o parecer está desatualizado. Vereador Tiago Szortyka: Iniciou saudando o Presidente e colegas Vereadores, ao público presente e a todos os ouvintes das Rádios Integração e São José. Prosseguindo, comentou sobre o manifesto ocorrido na ERS-350, enfatizando que embora tenha participado uma quantidade de pessoas abaixo do esperado, a proposta foi alcançada pois conseguiram a negociação com o Superintendente do DAER. Finalizou deixando o convite para o Rodeio do CTG de Dom Feliciano que se realizará nos dias 18 e 19. Ato contínuo, o Presidente informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada na data de vinte de novembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, seis de novembro de dois mil e dezessete. 
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